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Приветствую, друзья!

Представляю вашему вниманию описание носков ”Bridge” — увлекательный мастер-класс, с которым вы обя-
зательно свяжете стильные и эргономичные носки.
Этот дизайн вдохновлен мостами – строгостью их формы и, в то же время, их изяществом. В них нет ни
одной лишней линии или детали, каждый переход одного узора в другой продуман так, чтобы все не только
выглядело идеально, но и облегало ногу самым лучшим образом. Приятного вязания!

Описание вязания носков «BRIDGE» является интеллектуальной собственностью Абелит Анны
Андреевны. Покупателям данного описания разрешена продажа изделий, связанных по этому
описанию при указании автора модели. Копирование (полностью или частями), распространение
и перепродажа данного описания запрещена.
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1 Ход работы
Носок вяжется от манжеты к мыску, при этом выполняются следующие этапы:

1. Паголенок вяжется по кругу узором (в описании будет представлена схема узора с условными обозначе-
ниями, а также видео).

2. Пятка вяжется в несколько этапов: первый этап вяжется по кругу, выполняются прибавки, а так же
декоративный элемент из перехлестов в нижней части пятки. Далее вяжется прямой участок поворотными
рядами, после чего мы вновь возвращаемся к круговому вязанию.

3. По стопе, для лучшей посадки, выполняются одновременно прибавки и убавки, далее вязание продолжа-
ется лицевой гладью по стопе и основным узором по верхней части носка.

4. Анатомический мысок вяжется в соответствии со схемами. Сначала убавки выполняются через ряд, а
затем в каждом ряду. Закрытие осуществляется швом петля в петлю.

Желаю приятного вязания!
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2 Технические рекомендации
Рекомендуемая плотность вязания 34 петли на 40 рядов.
Для вязания носков вам понадобится классическая 4-ниточная носочная пряжа. Идеально подойдут:

• Alize Superwash Comfort Socks

• Regia

• Lana Grossa Meilenweit

• Rellana Flotte Socke 4-faсh

• Cascade Heritage 4

Приятный сюрприз для вас: вы можете приобрести для вязания по этому описанию пряжу в магазине Hollywool
https://hollywool.ru/. Магазин предоставил скидку 10% по промокоду ”purpledeer10” на пряжу: Rellana Flotte
Socke 4f Uni, Rellana Flotte Socke 4f Tweed, Rellana Flotte Socke 4f. Cashmere-Merino, Cascade Heritage (однотон-
ная).

Лучше всего выбирать для этой модели носков однотонную пряжу, либо пряжу, окрашенную
в плавный градиент. Также желательно, чтобы пряжа была не слишком темной. В противном
случае рисунок ”косички” на носках может потеряться.

Для вязания взрослых носков понадобится 60-100 гр пряжи. Расход будет зависеть от выбран-
ного размера и длины стопы.

Спицы: для вязания потребуются спицы 2,25 или те, при которых вязание из вашей пряжи получается плотным
(носки необходимо вязать как можно плотнее, чтобы они не растягивались в процессе носки).
Размер носка выбирается по мерке косого обхвата стопы (как показано на рисунке). При выборе размера вы
можете также ориентироваться на свой опыт в вязании носков и выбирать тот размер, который соответствует
привычному для вас количеству петель.

Косой обхват (см) Размер в описании Кол-во петель в теле носка
26-28 Размер 1 56
29-31 Размер 2 64
32-34 Размер 3 72

В описании необходимые для каждого размера значения будут приведены в формате:
Размер 1 (Размер 2, Размер 3).
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3 Паголенок
На две спицы наберите классическим способом 56 (64, 72) петли + 1 петлю для замыкания в круг. Соедините
вязание в круг и распределите петли на спицах, как указано в таблицах (нумерация спиц начинается от начала
ряда):

• Если вы вяжете методом magic loop, распределите петли следующим образом:

Размер 1 спица 2 спица
1 29 петель 27 петель
2 32 петли 32 петли
3 37 петель 35 петель

• Если вы вяжете чулочными спицами, распределите петли так:

Размер 1 спица 2 спица 3 спица 4 спица
1 15 петель 14 петель 14 петель 13 петель
2 16 петель 16 петель 16 петель 16 петель
3 19 петель 18 петель 18 петель 17 петель

Далее провяжите один установочный ряд лицевой гладью, потом приступайте к провязыванию узора, как по-
казано на схеме. Чтобы точно не сбиться при провязывании первых рядов узора, можно расставить маркеры,
разделяющие раппорты. Всего в носке будет 8 раппортов узора (обратите внимание, что размеры отличаются
между собой не количеством раппортов, а количеством петель в каждом раппорте).

Размер 1 Размер 2 Размер 3

- лицевая петля

- изнаночная петля

- две вместе с наклоном влево (узор)

- прибавка из левой стенки убавки (узор)

- снять петлю, нить за работой

Как провязывать 2-й ряд узора (а именно момент с убавкой и прибавкой) показано на видео:
https://disk.yandex.ru/i/VzP3QXC_412Xgw

Обратите внимание, что при провязывании вытянутой петли, она должна быть развернута правой стенкой впе-
ред, при этом вяжем ее мы за заднюю стенку.

Вяжите паголенок на желаемую длину, в моих носках длина паголенка составляет 10-11 см. Закончить вя-
зание паголенка необходимо после 2-го ряда схемы.
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4 Пятка
Конструкция пятки в этом описании представляет собой авторскую комбинацию из пятки стронг и прямой
пятки с некоторыми собственными разработками, улучшающими посадку и внешний вид пятки. Вязание пятки
происходит в 2 этапа: сначала выполняются прибавки (при вязании по кругу) для расширения носка в области
подъема ноги, затем (при поворотном вязании) прибавленные петли сокращаются. После выполнения убавок
необходимо вернуться к круговому вязанию, далее мы переходим к вязанию стопы носка.

4.1 Прибавки на пятку
Перед тем, как приступить к выполнению прибавок на пятку, расставьте маркеры пятки П1 и П2, как показано
на схеме и фотографии. Обратите внимание, что маркеры П1 и П2 отделяют следующие петли: дорожку узора
(вместе с изнаночными петлями, которые ее обрамляют), центральную дорожку лицевой глади (количество
петель зависит от размера - 3(4,5) петель) и еще одну дорожку узора (тоже вместе с изнаночными петлями по
бокам от нее).

Далее переходите к вязанию прибавок для пятки по схеме вашего размера (для каждого размера своя схема,
будьте внимательны). Между маркерами вяжите по схеме, за пределами маркеров вяжите тем же узором,
которым вязали паголенок. Условные обозначения для удобства приведены под схемами для каждого размера.
Обратите особое внимание на то, каким способом провязываются прибавки и как вяжутся перекрещивания в
последних рядах схемы.
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Размер 1

- лицевая петля

- изнаночная петля

- нет петли

- снять петлю, нить за работой

- две вместе с наклоном влево (узор)

- прибавка из левой стенки убавки (узор)

- прибавка лицевой из протяжки
с наклоном влево

https://disk.yandex.ru/i/HiJrqsDB7FT-7g

- прибавка лицевой из протяжки
с наклоном вправо

https://disk.yandex.ru/i/UXzN24pnaPwB6g

- прибавка изнаночной из протяжки
с наклоном влево

https://disk.yandex.ru/i/0p4rt82PcvNscA

- прибавка изнаночной из протяжки
с наклоном вправо

https://disk.yandex.ru/i/oKi1zRR1CGNqiA

https://disk.yandex.ru/i/tDczYmw4G_8o-A

перекрещивание вправо

перекрещивание влево
https://disk.yandex.ru/i/Z8YRQeB_lOTQrg
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Размер 2

- лицевая петля

- изнаночная петля

- нет петли

- снять петлю, нить за работой

- две вместе с наклоном влево (узор)

- прибавка из левой стенки убавки (узор)

- прибавка лицевой из протяжки
с наклоном влево

https://disk.yandex.ru/i/HiJrqsDB7FT-7g

- прибавка лицевой из протяжки
с наклоном вправо

https://disk.yandex.ru/i/UXzN24pnaPwB6g

- прибавка изнаночной из протяжки
с наклоном влево

https://disk.yandex.ru/i/0p4rt82PcvNscA

- прибавка изнаночной из протяжки
с наклоном вправо

https://disk.yandex.ru/i/oKi1zRR1CGNqiA

https://disk.yandex.ru/i/tDczYmw4G_8o-A

перекрещивание вправо

перекрещивание влево
https://disk.yandex.ru/i/Z8YRQeB_lOTQrg
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Размер 3

- лицевая петля

- изнаночная петля

- нет петли

- снять петлю, нить за работой

- две вместе с наклоном влево (узор)

- прибавка из левой стенки убавки (узор)

- прибавка лицевой из протяжки
с наклоном влево

https://disk.yandex.ru/i/HiJrqsDB7FT-7g

- прибавка лицевой из протяжки
с наклоном вправо

https://disk.yandex.ru/i/UXzN24pnaPwB6g

- прибавка изнаночной из протяжки
с наклоном влево

https://disk.yandex.ru/i/0p4rt82PcvNscA

- прибавка изнаночной из протяжки
с наклоном вправо

https://disk.yandex.ru/i/oKi1zRR1CGNqiA

https://disk.yandex.ru/i/tDczYmw4G_8o-A

перекрещивание вправо

перекрещивание влево
https://disk.yandex.ru/i/Z8YRQeB_lOTQrg
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4.2 Подошва пятки, убавки
Перед тем, как переходить к вязанию подошвы пятки поворотными рядами, необходимо установить еще два
маркера – Ц1 и Ц2 (они выделят нам центральную часть пятки, которую мы будем вязать поворотными ряда-
ми, выполняя убавки). Эти маркеры должны быть установлены следующим образом: от П1 отсчитайте влево
13 (16, 19) петель, установите Ц1. От П2 отсчитайте вправо 13 (16,19) петель, установите Ц2. Маркеры Ц1 и Ц2
должны находиться с внутренней части от вытянутых петель, обрамляющих центральную часть пятки. Распо-
ложение новых и старых маркеров показано на рисунке:

Далее вяжем следующим образом:
До П1 вяжем основным узором (по основной схеме должен идти четный ряд, в котором мы вывязываем узор
из убавок и прибавок), от П1 до Ц1 вяжем по рисунку (лицевые петли – лицевыми, изнаночные петли – изна-
ночными), но вытянутую петлю перед Ц1 снимаем, не провязывая, нить за работой.
От Ц1 до Ц2 вяжем лицевыми.
После Ц2 вяжем две петли вместе лицевой с наклоном влево (для этого обе петли разворачиваем левыми стен-
ками вперед, вяжем две вместе лицевой за задние стенки). Разворачиваем работу, следующий ряд изнаночный.

Кромочную петлю снимаем, от Ц2 до Ц1 вяжем изнаночными петлями, после Ц1 вяжем две петли вместе
изнаночной с наклоном влево (для этого обе петли разворачиваем правыми стенками вперед, вяжем две вместе
изнаночной за передние стенки). Разворачиваем работу.

Далее повторяем два ряда:
1 ряд (лицевой): кромочную снять, Ц1, вяжем лицевыми между маркерами, Ц2, две вместе лицевой с наклоном
влево. Развернуть работу.

2 ряд (изнаночный): кромочную снять, Ц2, изнаночными между маркерами, Ц1, две вместе изнаночной с на-
клоном влево. Развернуть работу.

Повторяем ряды 1-2 до тех пор, пока между Ц1 и П1 (и Ц2 и П2 соответственно) не останется по 2 петли
(одна вытянутая лицевая и одна изнаночная. При этом на спицах останется 58 (66, 74) петли. Возвращаемся к
круговому вязанию.
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4.3 Возвращение к вязанию по кругу
В данный момент мы находимся рядом с маркером Ц1.

Кромочную петлю снимаем, Ц1, вяжем лицевыми до Ц2, Ц2, вяжем две петли вместе лицевыми с наклоном
влево. Убираем П2 (он нам больше не понадобится). Довязываем ряд до конца спицы основным узором (мы
вяжем 2-й ряд узора).
Вяжем верхнюю часть носка основным узором (1-й ряд узора), затем продолжаем вязать основным узором до
П1. П1 убираем, далее вяжем две петли вместе лицевой с наклоном вправо (для этого разворачиваем петли
правыми стенками вперед и провязываем две петли вместе лицевой за передние стенки), Ц1, вяжем лицевыми,
Ц2, лицевую петлю переснимаем, не провязывая, нить за работой. Вяжем до конца ряда по узору.

Следующий ряд вяжем таким образом: До Ц1 вяжем по узору (2-й ряд основного узора), петлю перед Ц1
снимаем, не провязывая, нить за работой, Ц1, вяжем лицевыми, Ц2, петлю после Ц2 снимаем, не провязывая,
нить за работой, до конца ряда по узору.

После этого этапа маркеры Ц1 и Ц2 можно убрать и переходить к вязанию стопы.
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5 Стопа
Вязание стопы носка состоит из двух этапов: сначала мы свяжем часть с убавками и прибавками, которая лучше
посадит носок по ноге, а затем довяжем стопу до необходимой для вашего размера длины.

5.1 Анатомические прибавки и убавки
Верхнюю часть носка вяжем по узору, аналогично тому, как вязали до этого. Нижнюю часть носка, состоящую
из 27 (32,35) петель, вяжем, как показано на схемах ниже.

Размер 1

Размер 2
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Размер 3

После вывязывания данного этапа носок должен выглядеть следующим образом:
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6 Вязание основной длины стопы
Далее вяжите следующим образом:

1 ряд: петли верхней части носка вяжите в соответствии с 1-м рядом основного узора, далее на нижней ча-
сти носка все петли провязываем лицевыми.

2 ряд: петли верхней части носка вяжите в соответствии с 2-м рядом основного узора, далее на нижней ча-
сти носка: 1(2,2) лицевые, 1 петлю снять, нить за работой, 23(26,29) лицевых, 1 петлю снять, нить за работой,
1(2,2) лицевых.

Повторяем ряды 1-2 до тех пор, пока до желаемой длины носка не останется 4,5(4,5; 5) см. Обратите вни-
мание, что последний провязанный ряд должен быть 1-м рядом по схеме основного узора. После
этого переходим к вязанию мыска.

7 Мысок
Мысок носка вяжите в соответствии со схемами, приведенными ниже. После окончания вязания на спицах
должно остаться 22 (20,26) петель. Закройте оставшиеся петли швом петля в петлю.

Размер 1

Размер 2

Размер 3

Проведите влажно-тепловую обработку готовой работы и наслаждайтесь теплыми носочками!
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